

BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ

pentru concursul de ocupare a funcției publice de execuție vacante de Consilier, clasa I, grad profesional principal din cadrul Compartimentului arhivă generală al Înaltei Curți de Casație și Justiție

1. Constituția din 21 noiembrie 1991, republicată în Monitorul Oficial nr. 767 din 31 octombrie 2003

Tematica: *Titlul II - Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale; Titlul III, Cap. VI – Autoritatea judecătorească*

2. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, publicată în Monitorul Oficial nr. 555 din 5 iulie 2019, cu modificările și completările ulterioare

Tematica: Partea VI Statutul funcționarilor publici, prevederi aplicabile personalului contractual din administrația publică și evidența personalului plătit din fonduri publice – **Titlul I** - Dispoziții generale; **Titlul II** - Statutul funcționarilor publici – **Capitolul I** - Dispoziții generale; **Capitolul II** - Clasificarea funcțiilor publice. Categoriile de funcționari publici; **Capitolul III** – Categoria înalților funcționari publici; **Capitolul IV** – Managementul funcției publice și al funcționarilor publici și Sistemul electronic național de evidență a ocupării în sectorul public; **Capitolul V** - Drepturi și îndatoriri; **Capitolul VI** - Cariera funcționarilor publici; **Capitolul VII** – Acorduri colective. Comisii paritare; **Capitolul VIII** - Sancțiunile disciplinare și răspunderea funcționarilor publici; **Capitolul IX** - Modificarea, suspendarea și încetarea raporturilor de serviciu; **Capitolul X** – Actele administrative privind nașterea, modificarea, suspendarea, sancționarea și încetarea raporturilor de serviciu și actele administrative de sancționare disciplinară.

3. Ordonanța Guvernului nr. 137 din 31 august 2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată în Monitorul Oficial nr. 166 din 7 martie 2014, cu modificările și completările ulterioare

Tematica: *Capitolul II, Secțiunea a II-a – Accesul la serviciile publice administrative și juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri și facilități; Secțiunea a V-a – Dreptul la demnitatea personală*

4. Legea nr. 202 din 19 aprilie 2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată în Monitorul Oficial nr. 326 din 5 iunie 2013, cu modificările și completările ulterioare;

Tematica: *Capitolul II – Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii*

5. Legea nr. 16 din 2 aprilie 1996 privind Arhivele Naționale, republicată în Monitorul Oficial nr. 293 din 22 aprilie 2014, cu modificările și completările ulterioare

Tematica: *Capitolul I – Dispoziții generale; Capitolul III - Obligațiile creatorilor și deținătorilor de documente; Capitolul IV - Folosirea documentelor care fac parte din*

Fondul Arhivistic Național al României; Anexa nr. 6 – Lista termenelor după care pot fi date în cercetare documentele privind interesele naționale, drepturile și libertățile cetățenilor

6. Instrucțiunile privind activitatea de arhivă la creatorii și deținătorii de documente, aprobate de conducerea Arhivelor Naționale prin Ordinul de zi nr. 217 din 23 mai 1996

Tematica: *Capitolul I – Dispoziții generale; Capitolul II - Obligațiile creatorilor și deținătorilor de documente (A - Evidența documentelor; B - Gruparea documentelor în dosare; E - Ordonarea, inventarierea și selecționarea documentelor secrete de stat; F - Operațiuni arhivistice la documentele neconstituite pe probleme și termene de păstrare; G - Folosirea documentelor)*

7. Codul de deontologie arhivistică - *traducere după Code of ethics, „ICA Bulletin” nr. 47 (1997–1), p. 22-24 - material accesibil la adresa <http://arhivelenationale.ro/site/wp-content/uploads/2022/01/Codul-de-deontologie-arhivistic%C4%83.pdf>*

Tematica: *Principiile și comentariile, p. 32-36*

8. Recomandarea nr R (2000)13 a Comitetului de Miniștri ai Statelor membre asupra unei politici europene cu privire la accesul la arhive – *material accesibil la adresa <http://arhivelenationale.ro/site/wp-content/uploads/2022/01/Recomandarea-Nr-R-200013.pdf>*

Tematica: *III – Modalități de acces la arhivele publice (art. 5-11), p. 87-89*

9. Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate în România aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 585 din 13 iunie 2002 publicată în Monitorul Oficial nr. 485 din 5 iulie 2002, cu modificările și completările ulterioare

Tematica: *Capitolul 2, Secțiunea 1 - Clasificarea informațiilor (art. 12 – 18); Capitolul 3 - Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate; Capitolul 4 - Secțiunea a 5-a - Protecția personalului*

10. Regulamentul din 21 septembrie 2004 privind organizarea și funcționarea administrativă a Înaltei Curți de Casație și Justiție, republicat în Monitorul Oficial nr. 121 din 17 februarie 2020, cu modificările și completările ulterioare

Tematica: *Capitolul I - Dispoziții generale; Capitolul II - Conducerea Înaltei Curți de Casație și Justiție; Capitolul XII, Secțiunea a 3-a - Registraturile și arhivele; Secțiunea a 8-a - Compartimentul arhivă generală)*

